

彩票中奖忘记兑 美国老太险失两千万美元奖金

美国一名家境困窘的老太太购买一张彩票后,却忘记兑奖。领奖期即将结束时,彩票发行机构在媒体刊登寻人启事,她才得知中得超过2000万美元奖金。

中奖者名为朱莉·切尔韦拉,69岁,今年5月在加利福尼亚州购买了一张彩票,并把它放在汽车副驾驶座前的储物箱里,却忘记兑奖。开奖后,中奖彩票迟迟无人领奖,领奖期限为180天,11月26日到期,加州彩票机构在报纸上刊登启事,寻找中奖人。

切尔韦拉2日在记者会上说,当时,她驾车和女儿查理娜一起回家。查理娜晕车,切尔韦拉停车,女儿下车买水。切尔韦拉让女儿顺便买一张彩票。查理娜执意不用母亲的钱,自己掏钱购买了一张彩票。切尔韦拉11月1日接到一条手机图片短信,是彩票销售机构在媒体刊登的寻人启事,显示查理娜正在买彩票。照片模糊,但切尔韦拉认出是女儿。

切尔韦拉中得2300万美元奖金,对她而言如同雪中送炭。目前,



切尔韦拉(中)最终领到两千多万美元巨款。

切尔韦拉寡居,20年来依靠保险金为生,眼下有3个成年的孩子和6个孙辈。另外,她收养了两个男孩,分别为5岁和9岁,都患有发育性残疾。

据悉,加州上个财政年度超过2050万美元奖金无人认领。加州彩票机构今年8月同样以寻人方式找到一名5200万美元大奖得主。

(据《北京晚报》)

日本40岁母猩猩 成功产崽 创日本高龄猩猩分娩纪录

据日本共同社报道,日本名古屋市东山动物园饲养的一只西部低地大猩猩近日成功产崽。据推算,这只母猩猩为40岁,按人类年龄则为60多岁,打破了它自己保持的日本国内最高龄分娩纪录。据悉,这在全世界范围内也属于最高龄“产妇”级别。

东山动物园4月确认母猩猩怀孕,饲养员1日上午在兽笼里发现了幼崽。目前幼崽性别不明,身长30厘米,体重2公斤左右。据悉,母猩猩片刻不离地抱着幼崽,16岁的幼崽父亲则对试图靠近的饲养员挥舞手臂,欲保护自己的妻儿。由于目前母猩猩情绪紧张,暂时可能不会向公众亮相。

日本国内目前饲养的雌性西部低地大猩猩共有10只。此次分娩的母猩猩来自喀麦隆,2003年成功产下雌性幼崽,创下国内母猩猩最高龄分娩纪录,此次则梅开二度刷新了这一纪录。

(据《东方早报》)

海里游泳 美国一女子空手击退鲨鱼



美籍日裔妇女麻里子讲述惊险一幕。

据香港《文汇报》3日报道,一名拥有跆拳道黑带的美籍日裔妇女在海中游泳时,用武术击退一只鲨鱼。

麻里子和丈夫到夏威夷茂宜岛度假,在海中游泳时遇上一条长3米的虎鲨。情急之下,她使出多年来修习的武术,挥拳击中虎鲨鼻子将它击退,从而死里逃生。

事发在离岸约8米的海中,麻里

子回忆道:“刹那间,我看见鲨鱼游来,简直像好莱坞电影,我不知道怎么说这有多可怕。”

虽然击退鲨鱼,但麻里子的拳头也被鲨鱼锋利的牙齿割伤,须缝逾60针。麻里子重演当时的情况说:“我用这只手打了它两拳,多亏我学过跆拳道,使我知道如何出拳。”

(据《重庆晨报》)

英国老妇吃树皮48年 不治之症痊愈



玛琳·巴尔内斯

据英国《每日电讯报》10月31日报道,英国加的夫市一名老妇吃树皮的时间长达48年,她在近日检查身体时,惊喜地发现自己的不治之症竟已奇迹治愈。

报道称,这名老妇名叫玛琳·巴尔内斯,现年72岁。她在14岁的时候患上克隆氏症,这是一种炎症性胃肠病,目前没有有效的治疗方式。

巴尔内斯在患病后查书发现了树皮的药用性能,她便开始尝试吃树皮。巴尔内斯经常去公园将一片片树皮砍下来带回家,晒干后碾成粉末服下。

巴尔内斯说:“我最先吃的是榛树皮,一开始吃感觉非常难受,但是10年过去后,我的身体有了很明显的好转。我尝试吃过各种树木的树皮,有很多次都失败了,甚至中了毒。时间长了,我也总结出一套树皮处方。”

巴尔内斯目前正计划出售自己的树皮处方。

(据《中国日报》)

大象开口说人话 能说“你好”“坐下”



研究人员正在对大象克西克进行录音。

大象的鼻子是用来卷食物的好工具,然而,韩国一座动物园的一头亚洲象能够在鼻子协助下说韩语。

一个国际团队先对那头名为“克西克”的亚洲象展开研究,相关论文刊载于美国《当代生物学》半月刊网络版。

美联社1日援引论文内容报道,借助把象鼻卷入口中,克西克能够“说出”5个韩语词,分别是“你好”、“坐下”、“不”、“躺下”和“好”。

一些研究人员认为,这头亚洲象与其他两头象分开后,寻求与训练员沟通,继而选择“说出来”。

(据《羊城晚报》)

防盗出奇招 苏格兰牧民 把绵羊染成橙色



被染成橙色的绵羊。

英国《每日邮报》11月1日报道,苏格兰绵羊价格上涨,绵羊失窃案比往年激增。为了提防偷羊贼,英国苏格兰马尔岛上一位牧民竟把他的羊群染成了亮丽的橙色。

这位名叫约翰·赫德的牧民去年损失了200头绵羊,他的儿子建议他用无毒颜料将羊毛染成醒目的橙色。赫德先生说:“现在一头母羊价值约140英镑,绵羊失窃是困扰我们的大问题。而这个方法非常有效,盗贼应该不敢对这些引人注目的目标下手。到目前为止,今年我们一头羊都没有丢。”

这种涂在羊身上的颜料无毒无害,会自然褪色,使用起来非常安全。250头黑脸橙身的绵羊在赫德先生的牧场里十分醒目。周围不少牧民表示,如果这个方法真的有效,他们也愿意尝试一下。

(据《环球时报》)

温馨提示

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,没有结清电费的客户可登录95598网上营业厅或支付宝支付,也可到就近的“交付通”、邮政电子商务电费代收点缴纳电费,以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请询 95598